
a，bはそれぞれ３ 桁の正の整数であり ，b＝５ aが成り 立つ。 また，aは１１で

割り 切れ，bは７ で割り 切れる。 こ のと き ，aの各位の数字の和はいく ら か。

１ ．１０

２ ．１１

３ ．１２

４ ．１３

５ ．１４

教養試験問題例

【短大の部　一般技術（土木、電気、機械）】

《正答　１》

〔例題　１〕



〔例題　２〕

《正答　３》



Ａ～Ｆ の６ 人はそれぞれ， 北区， 中央区， 南区のいずれかに住んでいる。 こ

の６ 人について次のこ と が分かっ ていると き ， 正し く 言えるのはどれか。

・ Ｆ は北区に住んでいる。

・ Ｃは女性である。 Ｃ を除いた５ 人のう ちに， Ｃ と 同じ区に住んでいる女性はいない。

・ 南区に住んでいる人数は３ 人である。

・ Ａ と Ｂは同じ区に住んでおり ， Ｄ と Ｅ は同じ区に住んでいる。

・ Ａ と Ｄは同性であり ， Ｂはこ の２ 人と は性別が異なる。

・ 北区に住んでいる男性， 中央区に住んでいる男性がいる。

１ ． Ａ は男性で， 南区に住んでいる。

２ ． Ｂは女性で， 中央区に住んでいる。

３ ． Ｄは男性で， 中央区に住んでいる。

４ ． Ｅ は男性で， 北区に住んでいる。

５ ． ６ 人のう ち男性は３ 人である。

〔例題　３〕

《正答　２》


